

ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ

РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ: Ив. Бакаловъ.

Само две нъща Изъ общин, съветъ

Ние българитъ въ частния си животъ сме твърде предприемчиви, макаръ, че работитъ ни сж много пжти безъ особень резултатъ поради безсистемността ни. Не сме такива, обаче, въ обществения си животъ.

Докаато сме вьнъ отъ дадено обществено мѣсто, говоримъ много, критикуваме едза ли не безопасно, даваме съвети, подхвърляме идеи за всевъзможни начинания и пр. Но вляземъ ли сами, бърже забравяме приказкитъ си отъвнъ, ентузиазма ни за работа угасва, ставаме бездейни, често се бюрократизираме, ставаме понъкога жертва на праздни ласкателства, нѣкакъ си олустваваме, докато най-после заточваме да заемаме мѣстото си не само бесполезно, но и вредно.

Покажемъ ли се пжкъ по-дейтелни, минаваме границата, забравяме се, отиваме далечъ, мислимъ, че единствени ние разбираме какво трѣбва да се върши и какво не, трѣгваме по-пжтя безъ система, докато стигнемъ до задънена улица или пжкъ бждемъ изоставени отъ всички.

Примѣри изъ нашия общественъ животъ за единия и другия случай има въ изобилие, виждаме ги всѣки день.

Но нека не забравяме, че има найстина свѣстни обществени дейци, — макаръ да сж рѣдкостъ — които сж дали доказателства, че могатъ да почнатъ работа и знаятъ да я довършатъ.

Въ всички обществени мѣста — въ общини, въ училищни настоятелства, въ читалища, въ кооперации, въ популярни банки, въ дружествена — трѣбва да влѣзатъ хора съ инициативи, защото много работи могатъ да се направятъ, а нѣма кой да

почне. Ние не можемъ да се позоваваме на традиции — защото ги нѣмаме и зшщото оно-ва, което сега работимъ и вършимъ ще бжде традиция за иднитъ поколѣния. А тамъ дето липсватъ традиции, нуждни сж инициативи, повече самонадеяност и твърдостъ, потрѣбенъ е систематиченъ упоритъ трудъ.

Ако вървимъ по пжтя на ония, които считатъ общественитъ институти за мѣста, презъ които се минава, за да се получатъ отличия и почести или за доходни лични предприятия, по неволя ще трѣба да се въртнеме къмъп ознатия ориенталски консерватизмъ, осяденъ дори въ собствената му родина — Турция — на строго преследване.

Инициативитъ за обществена дейностъ не падатъ отъ небото, а идатъ отъ отдѣлнитъ хора. Всички, които ангажирватъ себе си въ обществени работи, нека знаятъ, че то не е за всѣла уста лъжица, и ако сж негодни, да не си вратъ гагитъ тамъ и съ това да пречатъ на на други способни за обществена предприемчивостъ дейци.

Често пжти общественитъ мѣста се окупирайтъ отъ негодници съ съмнителни намѣрения и низки домогвания, които убиватъ охотата у мнозина годни за работа хора, къмъ обществена дейностъ. Време е вече всичко нечистиво и некъдърно да бжде изхвърлено на боклука вмѣсто да му се дава подслонъ въ общественитъ институти, дето трѣбва да стоятъ хора съ инициативи, разбира- ния и способни на системи и упоритъ трудъ.

Маса обществени въпроси могатъ да се разрешатъ само съ две нъща: *започване на работа.*

Общинския съветъ заседава всѣки день, като до сега сж разгледани обстойно въпроситъ за интезапа въ връзка съ „Съръ-пазаръ“ и за опазване на полскитъ имоти, които известно време бѣха останали безъ пазачъ. Въ съвета този пжтъ се мжчи да владѣе духътъ на законността и може би липсва- та на хомогенно болшинство ще стане причина да се насади тая законностъ. Нищо не се прокарва, както въ миналото съ огледъ на нѣчии интереси. Напримѣръ, по интезала станаха интересни разисквания, като се изтъкна отъ всички съветници пораншния безпорядкъ и вършене на беззакония отъ досегашнитъ наематели на това общинско право. Подчертали сж всички, че пазаря е замръзълъ благодарение на вършенитъ беззакония, като се е подчертало, че новия наемателъ Цанко Тодоровъ представлява гаранция, какво нѣма да се повтарятъ старитъ порядки и единодушно му е било дадено пред- приятието. По полскитъ имоти се изработиха нови поемни условия твърде различни отъ миналогодишнитъ. Влесенитъ поправки сж една гаранция, че пазенето тоя пжтъ ще бжде по-ефикасно. Общинския съветникъ Н. Пенчевъ е изработилъ единъ много удаченъ правел- никъ за самата служба по пазенето на полскитъ имоти, който ще бжде нераздѣлна частъ отъ поемнитъ условия.

Продаватъ се или се даватъ подъ наемъ дюкяни удобни за клубъ и курсове. Съседни на печатница „Изгръвъ“ задъ окръжния сждъ. Споразумение при Илия Поповъ Плъвенъ — телефонъ № 257.

Продава се 10 декара нива въ м. „Кайлъка“ при съседи: Гето Цановъ, Лазаръ Лазровъ и пжтъ. Споразумение при Иванъ Марковски VIII кв.

Всѣкакви видове печати можете да си поржчате на много износни цени въ книжарница „Единство“ подъ окр. сждъ.



За единъ директоръ

Миналата година чрезъ нашия вестникъ поканихме директота на тукашния окр, затворъ г. Борисъ Паспалевъ, да опровергае лансиранитъ слухове, че той пуца арестанти въ отпускъ съ *цель да си набави лични облаги.* Г-нъ Паспалевъ, малко по-късно ни поднесе едно опровержение, че той е невиненъ, обаче ние отказахме да го публикуваме, макаръ и съ заплащане, защото имахме да нни, че писаното отъ насъ е вѣрно. Не се мина много време и на 11 януарий т. г. азъ бѣхъ поканенъ отъ II сждебенъ следователъ г. Малчевъ, да отговарямъ за това, че съмъ на клеветилъ единъ държавенъ чиновникъ, а именно Б. Паспалевъ чрезъ печата. Азъ представихъ своитъ доказателства и следствието започна. То продължава и до днесъ, но Б. Паспалевъ бѣ уволненъ преди нѣколко дни. Какво е извършилъ той, това ще бжде предметъ на друга наша статия, защото въ интересъ на следствието ние не можемъ за сега нищо да съобщимъ.

Б. Паспалевъ е извършилъ не малко престѣпление и, ако той се е потжилъ предъ г. прокурора, че сме го наклеветили чрезъ печата, за да бждемъ предадени на сждебнитъ власти, това е още едно безсрамие, защото той знае какви престѣпления е извършилъ и на деждитъ му, че може да заличи престѣпленията си чрезъ други — пропаднаха. Той даже бѣше ми „приготвилъ“ и килия, но излѣзе обратнот!

Не ще ли бжде по-добре, г. Паспалевъ, ако вие се настани- тѣ въ приготвената за менъ килия? **Б.**

ХРОНИКА

Русенското търговско дружество е отправило чрезъ централния си съюзъ протести противъ новото събиране на 20% данкъкъ върху землетресе нието.

Министерството на благоустройството въ новия бюджетъ за поправка на държавни шосета въ Плъвенски окръжъ е предвидило 2,225,000 лв. Презъ това лѣто отъ тази сума ще бждатъ поправени шосетата Плъвенъ — Ловечъ, Ловечъ — Троянъ и Ловечъ — Севлиево. Освенъ това отъ фонда „Общински пжтища“ сж предвидени 4,000,000 лева за направата на 48 камени сводови, желѣз нобетонни и дървени мостове въ окръжя.

На 15, 16 и 17 май въ Плъвенъ ще се състои голѣмъ пролѣтенъ панаиръ. Правятъ се още отъ сега голѣми приготовления за посетителитъ му. Пжтуването по Б. Д. Ж. ще бжде съ 50%.

На 23 т. м. жителъ на с. Лозица, Игнатъ Ангеловъ убилъ въ домътъ си жителя на с. село Божинъ Лазаровъ.

Причинитъ за убийството сж поругаване семейната честь на И. Ангеловъ.

ИЗРАБОТВАМЪ

по поржчка всѣкакви видове **юргани** съ мои и чужди материали, сжшо и **дюшеци.**

Цени умѣрени. **ЛЮБЕНЪ КОСТАДИНОВЪ** зданието на Г. Н. Кънчевъ задъ земледѣлската банка.

Литературенъ отдѣлъ Любовъ

Между издигацитъ се дони край брѣга на Северното море се гуши бедна, рибарска колиба. Когато буря се извий и морето бѣсно налита на брѣга, прозорцитъ на малката колиба се трясатъ въ разхлабенитъ си рамки, а огньтъ въ огнедното високо пламти.

Но сега е спокойна, тиха вечеръ и ясно блещукатъ звездитъ върху небосвода; никакво движение по водното огледало; само малкитъ вълни край брѣга нарушаватъ съ монотония си плѣсъкъ тишината. Луната хвърля сребърно-бѣлата си свѣтлина по голитъ върхове на дюнитъ и се оглежда въ огледалната повърхностъ на морето.

Презъ низкитъ прозорци на колибата блещукаше свѣтлина. Раздвигнаше. Изгасва. Очевидно рибарьтъ си е легналъ да спи. Спятъ всички. Само голитъ осветени върхове на дюнитъ като че ли гледатъ — стражи на малкото рибарско селище. Даже и вълнитъ по-нѣжно, по-гальовно обливатъ низкия брѣгъ. Като че ли и морето иска да почива. Само отъ време на време спокойствието на нощта се прекъсва отъ крѣсъка на уплашената чайка и отново всичко потъва въ тишина.

Вратата на колибата се отваря и отъ нея излиза момиче; снажно, стройно, пѣргаво. Златоруситъ къдри се развѣватъ отъ нощния вѣтрещъ около голата шия. Лекитъ ѝ стѣпки едва се чуватъ по-мекитъ пѣсчци дюни. Тя спира до морския брѣгъ и поставя върху водата малкъ вѣнецъ отъ цвѣта. Люлѣйки го, вълнитъ бавно го отнасятъ. Мечтателно тя го следва, а нежната лунна свѣтлина цѣлува бѣлото ѝ като лилия чело.

Тя е по-малката дъщеря на рибаря. Всѣка вечеръ идва тя до брѣга на морето и поставя цвѣта върху вълнитъ — като поздравъ на своя любимъ въ далечнитъ мѣста, на своята мечта по неизвѣрния океанъ. Никой не ѝ носи вестъ живъ ли е той, или мъртавъ вече и кога ще го види. Но нейната любовъ върва въ Бога и се надѣва . . .

За да сж въ връзка, тѣ пѣятъ всѣка вечеръ подъ блѣсъка на звездитъ нѣкаква пѣсенъ; той високо върху мачтата на люлѣщица се корабъ всрѣдъ стѣнчащото море; тя въ кжшия, край брѣга на Северното море, когато вечеръ му изпраща цвѣта по вълнитъ.

Така тѣ си обещаха единъ другъ, когато се прегърнаха за последенъ пжтъ.

Ето, тя стои, съ безграничната си любовъ въ сърдцето, край блестящото море, довърчиво гледа нагоре къмъ звездитъ и пѣе съ най-внень гласъ своята пѣсенъ, която ясно се носи далечъ въ нощта.

Нощниятъ вѣтръ кара раменетъ ѝ да потреперватъ; още единъ пжтъ поглежда ясното небе и бавно се връща дома, замислена, молейки се за него, далече тамъ по безжалостно море.

Веднажъ се случи буря. Диво се гонѣха облацитъ по затъмнитото небе. Вълнитъ съ яростъ заливаха низкия брѣгъ, като че искаха да го погълнатъ.

Вечеръта, обаче, тя отиде на морския брѣгъ и занесе на любимия си цвѣта и пѣсенъ, макаръ че вѣтъра развѣваше дългата ѝ коса и дждѣтъ плещеше по лицето, макаръ че вълнитъ заливаха голитъ ѝ крака.

День следъ день, отиваше тя на морския брѣгъ, но той не се връщаше.

Много кораби се върнаха отъ далечень пжтъ, но него още го нѣмаше, него, за когото тя въздишаше день и нощъ.

Отлитаха днитъ, тѣй както вълнитъ край морския брѣгъ. Лицето на рибарското момиче стана тжжно, блѣдо, набръчка се; на очитъ ѝ готови сълзи; защото тя сега знаеше, тя чувствуваше това — той никога не ще се върне.

Тя не пѣеше вече нощемъ, защото и той не правѣше това горе върху мачтата. Но цвѣта тя продължаваше да поставя всѣка вечеръ върху вълнитъ. Така тя умичваше неговиятъ гробъ — обширното море.

Прев. В. Г.

Утвърденъ е устава на читалище „Св. Кирилъ и Методъ“, въ с. Черчелантъ.

Важно за фурниджитъ. — Продавамъ тухли специално приготвени за дюшета на фурни.

Продава се дворно мѣсто отъ 7500 кв. м., изцѣло или на парцели, въ мѣстността „Бейския байръ“, при съседи: Салкъмова гр. градина, Ламби Гешевъ и Бр. Стоянови. Споразумение при Хр. Юрдановъ — кантора Димитъръ Върбенювъ.

ПЕТЪРЪ Ц. МОЙНОВЪ

(срещу паметника)

П. Ц. Мойновъ — срещу паметника

Продава:
ВЕЛОСИПЕДИ и всички принадлежности за тѣхъ.
ГРАМОФОНИ — части и грамофонни плочи.
ЧАСТИ за позарски прѣскачки машини,
НОЖИЦИ и ножчета за рѣзане на пози, отъ прочутата марка „Кунде“ и други марки такива.
Електрически фенерчета, батерии, крушки и др.

Поправа:
ВЕЛОСИПЕДИ
ЛОЗО-ПРѢСКАЧКИ МАШИНИ
ПУШКИ
РЕВОЛВЕРИ и всички шпосерски изработки
ПЛЕТАЧНИ машини
ШЕВНИ машини и всички части за тѣхъ.
НА ЦЕНИ
НАЙ-ИЗНОСНИ.

П. Ц. Мойновъ — срещу паметника

Велосипеди подъ наемъ всѣки моментъ.
Петъръ Ц. Мойновъ — Плъвенъ
(срещу паметника).

Отъ селата нашитъ абонати, които сж получили писменни покани за изплащането на абонамента **30 лева** за 1929 год., да се издължатъ, ако не искатъ да имъ спираме вестника. „Плѣвенски новини“.

На 5 май ще стане тържественно откриване на колездачния сезонъ.

Зданията на популярната банка — срещу общината тѣзи дни ще бждатъ съборени. Материалитъ като: тухли, керемиди, греди, дюшмета, врати, прозорци, мартаци и други, ще се разпродаватъ на много низка цена въ бюрото на Тодоръ Йотовъ.

Бръснарски артикули: машини, бръсначи, каиши деколони и др. на цени конкурентни въ магазинъ „Солингенъ“ на Цанко Т. Йотовъ срещу вестникарската агенция на Риковъ.

Смѣхъ и утеха

Кой що рекълъ, кой що казалъ.

— Въ делвата съ меда всѣки иска да бръкне!—ректълъ Моловъ и се противопоставилъ на проектитъ на Маджаровъ!

— Въ желѣзницитъ се слуша моята воля, азъ съмъ капитанъ! казалъ нервно Маджаровъ и си поднесалъ оставката.

— Где го биешъ, где се тура,—ректълъ Ляпчевъ и се запретналъ на стари години да играе помирительна руля.

— Голѣмъ залъкъ дѣвките, ала ще ви преседне!... казалъ „Лжъч“ и пролѣтно засиялъ.

— Гдето двама се каратъ, третия печели!—ректълъ Малиновъ и почналъ да потѣга чарковетъ на опозицията.

— Гладна кокошка просо сънува!—казалъ Маджаровъ и си отеглилъ оставката.

Не вижда

— Я вижъ, Петре, каква хубава огърлица на витрината. Точно такава, каквато менъ се харесва.

— Нищо не виждамъ миличка. Ужасно ми тъмнѣ предъ очитъ.

Отъ инатъ

— Иванке, много е голѣмо деколтето на новата ти блуза.

— Нарочно го направихъ. Мижътъ ми е противъ деколтетага.

Три желания

— Ти какво би желалъ да ти се случи презъ пролѣтъята.

— Само три желания имамъ: първо—да изпратя тѣщата на она свѣтъ; второ—да ожена и третото — да се разведа съ жената.

Щастивецъ

— Приятелю, какъ си?

— Отлично!

— Ами къде си се забързилъ толкова?

— Отивамъ да викамъ свещеника: тѣща ми е на умирање.

Съпрузи

— Нима намирашъ този ми костюмъ, хубавъ.

— Деколтето ми се вижда май голѣмичко и роклята къса.

— Е, не ти ли се харесва това?

— Напротивъ, всѣка чужда жена въ тоя костюмъ би била прекрасна...

Не се разбра нищо

— А бе ти какъ мислишъ: имаше ли министерска криза, или нѣмаше?

— Че где да го разберешъ... Тя излѣзе като пролѣтъята: докато слинце да пекне, пакъ снѣгъ завали.

Продва се амеркиско лозе

отъ 6 декара въ мѣстността „Стражица“, при съседи: Георги Иванчевъ, Андрея Колевъ, Спасъ Козаровъ и Каменъ Кировъ. Лозето е бивше притежание на Пжшо Симеоновъ. Продава **Ангелъ Апостоловъ**. Лозето съмъ купилъ на публиченъ търгъ. **Актове издавамъ веднага.**

Обявление № 555.

Обявявамъ на интересующитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 710 издаденъ отъ Плѣвен. окр. сждъ въ полза на кооперация „Съединение“ отъ с. Долни джбникъ противъ Иванъ Николовъ, отъ с. Долни джбникъ за 18531 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 29. IV. 1929 г. ще продамъ въ общината с. Долни джбникъ на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ:

1) Една жетварка машина оцене за 3000 лева; 2) Една свиня 90 кгр. оценена за 2000 лева; 3) 100 газови сандѣци нетронена царевича, оценена по 50 - 5000 лева и 4) Една крава за 5000 лева.

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плѣвенъ, 19. IV. 1929 год. Д. № 1117 отъ 1927 год.

І Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Обявление № 556.

Обявявамъ на интересующитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 4297 издаденъ отъ I Плѣвен. мир. сждъ въ полза на Д-во „Илинденъ“ отъ с. Долни джбникъ противъ Мехмедъ Байрамовъ отъ с. Долни джбникъ за 3831 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 29. IV. 1929 година ще продамъ въ общината с. Долни джбникъ на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ:

1) Две биволицы за 2000 лева; 2) Едни дървени кола за 1000 лева и 3) Една арания за 50 лева.

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плѣвенъ, 19. IV. 1929 год. Д. № 1142 отъ 1922 год.

І Сждия изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Обявление № 557.

Обявявамъ на интересующитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 1045 издаденъ отъ I Плѣвенски мир. сждъ въ полза на кооперация „Съединение“ отъ с. Долни джбникъ противъ Маринъ Тошковъ отъ с. Долни джбникъ за 2600 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 29 априлъ 1929 год. ще продамъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвенъ на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ:

40 кофи жито реколта 1928 год. оценено по 60—2400 лв.

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плѣвенъ, 19. IV. 1929 год. Д. № 251 отъ 1929 год.

І Сждия изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Обявление № 558.

Обявявамъ на интересующитъ се че на основание на изпълнителния листъ № 1046 издаденъ отъ I Плѣвен. мир. сждия въ полза на кооперация „Съединение“ отъ с. Долни джбникъ противъ Маринъ Тошковъ отъ с. Долни джбникъ за 3000 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 29 априлъ 1929 год. ще продамъ въ общината на с. Долни джбникъ на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ:

15 овце оценени по 200—3000 лева.

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ 9 преди обѣдъ да наддаватъ. гр. Плѣвенъ 19. IV. 1929 год. Д. № 250 отъ 928 г.

І Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Обявление № 559.

Обявявамъ на интересующитъ се, че на основание на изпълнителния листъ № 1143 издаденъ отъ I Плѣвенски Мир. сждъ въ полза на Д-во „Илинденъ“ отъ с. Долни джбникъ противъ Михалъ Христовъ отъ с. Долни джбникъ за 3000 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 29 априлъ 1929 г. ще продамъ въ общината с. Долни джбникъ на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ:

1) 60 газови сандѣци нетронена царевича оценена по 50 лева кофата—3000 лева и 2) 10 кофи жито оценено по 80 лв. кофата—800 лева.

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плѣвенъ, 19. IV. 1929 год. Д. № 3076 отъ 928. г.

І Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Обявление № 354.

Известявамъ, че отъ 27 априлъ до 27 май 1929 год. до 5 часа следъ пладне ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвенъ следуюция недвижимъ имотъ находящъ се въ землището на гр. Плѣвенъ а именно:

Една къща въ гр. Плѣвенъ III кв. съ дворъ 191 кв. м. при съседи: П. Януцевъ, Димитъръ Гулишовъ и отъ две страни пжтъ, оценена за 20,000 лева.

Горния имотъ принадлежи на Георги и Петъръ Димитрови и Иванъ Денковъ, отъ гр. Плѣвенъ, продава се като неподѣлима съгласно протоколното определени на Плѣвенски окр. сждъ отъ 28 IX 1921 год.

Наддаването ще почне отъ горната цена.

Разглеждането книжата и наддаването може да става всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плѣвенъ, 22. IV. 1929 год. Д. № 1627 отъ 1923 год.

II Сждия-изпълнителъ: Ст. Кралевски.

Обявление № 479. Обявявамъ на интересующитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 72/928 г. издаденъ отъ I Плѣвен. мир. сждъ въ полза на Самъ Патакъ отъ Русе, противъ Димитъръ П. Коновъ отъ гр. Плѣвенъ за 7000 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 13 май 1929 г. ще продамъ въ гр. Плѣвенъ на самото мѣсто на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ:

1) Една рисъ машина за 5000 лв.; 2) Единъ ножъ резачка за 3000 лв., 3) Една машина за кошета (цанць) за 2000 лв.

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ 9 преди обѣдъ да наддаватъ. гр. Плѣвенъ, 26 IV. 1929 год. Д. № 1376 отъ 1928 год.

І Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Обявление № 480.

Известявамъ, че отъ 1 май до 31 май 1929 год. до 5 часа следъ пладне ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвенъ следуюция недвижимъ имотъ находящъ се въ землището на с. Горни Джбникъ а именно:

І. На Кузманъ Матовъ отъ с. Горни Джбникъ.

1) Нива въ землището на с. Горни Джбникъ, мѣстността „Крайщето“ отъ 209 декара, при новото измѣрване 18 декара, при съседи: П. Половъ, Д. Вълковъ, Д. Матева и Ст. Матева оценена за 5400 лева и 2) Ливада въ сждото землище въ мѣстността „Кременищъ“ отъ 78 декара при съседи: Христо Вулевъ, Димитъръ Матовъ, общинска мера, бара и Ст. Матовъ, оценена за 2340 лева.

II На Хр. Вулевъ отъ с. Горни Джбникъ.

1) Нива въ землището на с. Горни Джбникъ въ мѣстността „Равнището“ отъ 10 дек. при съседи: Пело Ив. Кънчевъ, Буго Лаковъ, Доко Вулевъ и пжтъ, оценена за 2000 лева; 2) Нива въ сждото землище м. „Брѣста“ отъ 14.5 дек. при съседи: Цв. Димитровъ, Пашо Радювъ и отъ две страни пжтъ, оценена за 2900 лева и 3) Нива въ сждата землище м. „Криволя“ 4.5 дек. при съседи: Ангелъ Атанасовъ, Дако Вулювъ, бара и пжтъ, оцененъ за 900 лева.

Горнитъ имоти се продаватъ по взискането на Ангелъ Апостоловъ отъ Плѣвенъ за 19,000 лева, лихвитъ и разноскитъ по изпълнителния листъ № 5072 издаденъ отъ Плѣвенски окр. сждъ.

Наддаването ще почне отъ горната цена.

Разглеждането книжата и наддаването може да става всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плѣвенъ, 26. IV. 1929 год. Д. № 905 отъ 1925 год.

І Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Обявление № 365.

Известявамъ, че отъ 27 априлъ до 27 май 1929 г. до 5 часа следъ пладне ще се продава въ канцеларията ми въ гр. Плѣвенъ на пуличенъ търгъ следуюция недвижимъ имотъ находящъ се въ землището на с. Марашки Тръстеникъ, а именно:

1) Нива въ землището на с. Мар, Тръстеникъ мѣстността „Сухия Геранъ“, отъ 12.5 дек. при съседи: Михалъ Куновъ, Пжто Ив. Бунарлийски, Димитъръ Кировъ и Цено Костадиновъ, оценена за 1250 лева; 2) Нива въ сждото землище мѣстността „Кочова черника“ отъ 29.2 декара, при съседи: отъ две страни пжтъ, Цв. Печовъ и Каменъ Макаевъ, оценена за 2920 лева; 3) Нива сждото землище мѣстността „Совата Баталовецъ“ отъ 11.5 дек. при съседи: Пачо Атанасовъ, Александъръ Секоловъ, Паракшевъ Гановъ и Доротей Ивановъ, оценена за 1150 лева 4) Нива въ сждото землище мѣстността „Срненъ долъ“ отъ 9.9 дек., при съседи: Дачо Н. Пълвовъ, Еремия Кънчовъ, Хр. Матовъ и Пжто Ив. Бунарлийски, оценена за 990 лева; 5) Нива въ сждото землище мѣстността „Дичковъ брѣстакъ“ отъ 10.2 дек. при съседи: Пжта Костова, Пжто Ив. Бунарлийски, Петко Ц. Мачорски и пжтъ, оценена за 1020 лв. 6) Нива въ сждото землище мѣстността „Равнището“ отъ 9.8 дек. при съседи: Бр. Керчови, Прокопъ Филипъ Бузовъ, Александъръ Секоловъ и Стоянъ Геровъ, оценена за 980 лева; 7) Нива въ с. землище мѣстността „Староселски пжтъ“ отъ 12.5 дек. при съседи: Пжто Ив. Бунарлийски, Пачо Гулевъ и отъ две страни Пачо Фичевъ, оценена за 1250 лева; 8) Нива въ сждото землище мѣстността „Староселски пжтъ“ отъ 15.4 дек. при съседи: Тачо Филиповъ Пжто Ив. Бунарлийски, Игнатъ Гановъ и пжтъ, оценена за 1540 лева; 9) Нива сждото землище мѣстността „Христовъ брѣстъ“ отъ 10.3 дек. при съседи: Пжто Ив. Бунарлийски, Прокопъ Петровъ и Цеко Генчовъ, оценена за 1030 лева; 10) Нива въ сждото землище мѣстността „Падината“ отъ 9.9 дек. при съседи: Петъръ Гецовъ, М. Мъновъ, Анко Бузовъ и пжтъ, оценена за 990 лева; 11) Нива въ сждото землище мѣстността „Ванчовъ брѣстъ“ отъ 17.6 дек. при съседи: Петъръ Филиповъ, Петко Русковъ, Александъръ Г. Пуповъ, и пжтъ, оценена за 1770 лева; 12) Нива въ сждото землище мѣстността „Обършина“ отъ 18.1 дек. при съседи: Пжто Ив. Бунарлийски, пжтъ, Тодоръ Янакиевъ и Тодоръ Христовъ Цъклевъ, оценена за 1810 лева; 13) Нива въ сждото землище мѣстността „Савцова локва“ отъ 15 декара при съседи: Пжто Ив. Бунарлийски, Христо Каменовъ, Братя Бачови и пжтъ, оценена за 1500 лева.

Горнитъ имоти принадлежи на Михалъ Трифонъ Бунарлийски и на Трифонъ Стояновъ Бунарлийски отъ с. Мар. Тръстеникъ, зеложенъ, продава се по взискането на Димитъръ Н. Радославовъ, повѣреникъ, Плѣвенъ, за 7000 лева, лихвитъ и разноскитъ по изпълнителния листъ № 2649 издаденъ отъ II Плѣв. Мир. сждъ.

Наддаването ще почне отъ горната цена.

Разглеждането книжата и наддаването може да стане всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми. гр. Плѣвенъ, 26. IV. 1929 год. Д. № 2649 отъ 1928 год.

II Сждия-изпълнителъ: Ст. Кралевски.

№ 110. Кооперативна печатница „Изгрѣвъ“ — Плѣвенъ.